



Svenska Rasklubben för Finsk Lapphund

## **Protokoll fört vid Svenska Rasklubben för Finsk Lapphund**

**Tid och plats: Telefonmöte 2018-01-23, 19.30**

### **Närvarande ledamöter**

Ordinarie: Johanna Levin, Anna-Karin Olsson, Ulrica Hjertqvist, Mimmi Lange  
Suppleant: Helena Bergström

### **Frånvarande ledamöter**

Sanna Larsson (ord), Frida Fridheim (sup)

### **Föredragslista**

#### **Ärende:**

#### **Förslag till beslut eller annan åtgärd**

#### **18-§001**

Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

#### **18-§002**

Val av mötesordförande

Johanna Levin utsågs till mötesordförande

#### **18-§003**

Val av sekreterare samt justerare  
att jämte ordförande justera

Mimmi Lange utsågs till sekreterare, Helena Bergström utsågs till justerare protokollet

#### **18-§004**

Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

#### **18-§005**

Godkännande av kallelse

Kallelsen godkändes

#### **18-§006**

Genomgång av föregående protokoll

Protokollet 2017-10-30 lades till handlingarna

#### **18-§007**

Beslutsuppföljning

Beslut följdes upp

#### **18-§008**

Ekonomi

Pengar har inkommit från distrikten.

## 18-§009

Inkomna skrivelser

Inga

## 18-§010

Aktuellt från Avelskommittén

Beslut fattades att ha möte inom kort.

## 18-§011

Redogörelse; vad händer i SLK

Medlemshanteringen via SKK startar 2018-02-07.  
Påminnelser till medlemmar kommer skickas ut.  
Frågor kring GDPR (ny datalagringslag) skickas vidare till HuS.

## 18-§012

Ärenden för beslut

§012-01 Rassymposium

Beslut fattades att anordna Rassymposium 2018.  
Förslag på datum: 2018-09-23. Ska anordnas i anslutning till en Slk-utställning.

§012-02 Propositioner Årsmötet

Beslut fattades kring vilka propositioner som ska läggas fram. Dessa rör: höjd medlemsavgift, regler kring plaketten om Allroundhund, regler kring Årets hund.

§012-03 Regler för valphänvisning

Beslut kring regler för valphänvisning hänfördes till Ak för genomgång och diskussion.

## 18-§013

Övriga frågor

Årsmötet 2018

## 18-§014

Nästa möte

I slutet av februari

## 18-§015

Mötet avslutas